

VYSOKÁ ŠKOLA OBCHODNÍ A HOTELOVÁ

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

OPONENT BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY / PRACOVNÍ MÍSTO, JE-LI MIMO VŠOH)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Ing. Zdeněk Málek, Ph.D.	Dominik Pavlík

NÁZEV PRÁCE Kongresové události ve vybraném lázeňském zařízení

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle				X		
logická stavba práce a návaznost částí					X	
hloubka provedené analýzy				X		
vhodnost použitých metod				X		
úroveň použití metod				X		
závěry práce				X		
vlastní přínos studenta k tématu				X		
význam pro teorii / praxi				X		

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace			X			
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...			X			
styl, jasnost formulací			X			
gramatická úroveň a překlepy			X			

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijte druhou, případně i další strany hodnocení.

U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:

- 1. Proč nemáte v bakalářské práci strategii lázeňského zařízení vzhledem k realizaci kongresových událostí?**
- 2. Jaká je nákladovost návrhů, které uvádíte ve vaší BP a jaký je předpoklad realizace uvedených návrhů?**

NAVRŽENÁ ZNÁMKA:
(POUŽÍVEJTE STUPNICE A, B, C, D, E, F) **D - uspokojivě**

Slovní hodnocení práce:

Dominik Pavlík zpracoval bakalářskou práci na téma Kongresové události ve vybraném lázeňském zařízení. Cíl bakalářské práce nebyl zcela naplněn.

Za nedostatek lze považovat nejednotnost názvu práce v AJ v práci!!!

Z hlediska zásad psaní bakalářské práce chybí v úvodu cíl práce a metody použité při jejím zpracování.

Analytická část je neúplná, chybí výsledek SWOT analýzy.

Návrhová část uvádí reálné podněty pro zkvalitnění kongresového prostředí. Důraz je kladen zejména na místo a význam marketingových nástrojů.

Návrhová část ale nemá ekonomické vyčíslení návrhu, což snižuje její výsledek, zároveň není uvedena možnost (předpoklad) realizace uvedených návrhů.

V závěru se autor nevyjádřil, jak naplnil cíl BP stanovený zadáním, ani o využitelnosti bakalářské práce.

Nejsou dodrženy některé zásady stanovené metodikou pro zpracování závěrečných prací – členění práce.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **D - uspokojivě**

Oponent bakalářské práce: Ing. Zdeněk Málek, Ph.D.

Datum, místo a podpis oponenta: 11. 5. 2019, Vyškov